

上港用二名小将换得老队长

佳玉回归 根宝如愿



周3名小将换回王佳玉,对于上港、申鑫来说是双赢 图 CFP

当恒大、国安、人和、鲁能近期频频作出人员调整的动作时,昨天上港也传出消息:用三名年轻小将,“换”回了老队长王佳玉。阔别三年,即将重新回到根宝基地的王佳玉显得意气风发,而对上港、申鑫两支足球队而言,这无疑是一个双赢的结果。

27日晚,正在昆明候机回上海的王佳玉,接到恩师徐根宝打来的电话:“我们已经谈好,你可以回来了。”昨天傍晚,申鑫俱乐部总经理郭光琪、副总经理邵坚毅两人又赶到根宝基地,双方敲定了转会协议的一些细节。在申鑫主帅成耀东的“钦点”之下,上港将1991年出生的边后卫孙凯,1993/94全运会冠军队主力成员吴毅臻、张文涛三人“打包”,交换回了根宝的爱徒王

佳玉。这笔交易是纯粹的人员互换,不涉及任何转会费,而且对双方来说,都补强了球队阵容中的薄弱环节。

作为根宝“十年磨一剑”的第一批成员,王佳玉一直深得徐根宝赏识,被其赞为“有大将之风”。尽管拥有武磊、张琳芃等大将,多年来东亚队队长的袖标一直都戴在王佳玉手臂上,可见他的实力。2010年底,他和姜至鹏两人以600万元转会当时的南昌衡源。不过,因为主教练战术安排等原因,过去的一个赛季,作为重点引援的王佳玉却长期游离在申鑫的主力阵容之外,这让踌躇满志的王佳玉在很长一段时间内郁郁寡欢。

从去年底开始,根宝就希望王佳玉能够回归,而此番要回王佳玉,是上

港近几年在引援方面罕见的“大动作”。人们已经习惯了从崇明基地卖出一拨接一拨的潜力之星,却很少见到引进有足够实力的球员。谈起这笔交易,根宝对王佳玉表示出了赞赏:“说实话,在我这儿的球员,出去以后是很难愿意回来的,这里条件艰苦,又封闭,回来需要很大的勇气,王佳玉是第一个。这说明他的思想态度非常端正,不怕吃苦,有追求。”他说,“现在吕文君受伤,我们需要王佳玉这样的球员来充实阵容。”

目前,上港正在加紧为王佳玉办理签证,他将参加球队的西班牙海外集训,王佳玉也将在明年1月1日正式归队。

本报记者 关尹

追风少年回崇明 三十而立谢恩师

“有线02”球员昨与根宝再聚首



根宝昨与爱徒孙祥交谈甚欢

关尹 摄

时光荏苒,那些曾经的美好还记得吗?对很多老资格的上海球迷来说,“有线02”是一个难以磨灭的符号。这支1995年成立的少年队,一度被视作上海足球的希望,也培养出了杜威、吉祥兄弟、于涛等一批栋梁之才。这么多年过去,追风少年今何在?

昨天,十几名“有线02人”拖家带

口,齐聚崇明基地,记忆霎时变得鲜活起来。当年,正是时任申花队主教练的徐根宝提议,组建了这支1981、1982年龄段的少年队。2000年他们首次参加乙级联赛,在半决赛中惜败冲甲未成;2001年以这支球队为班底的上海队在九运会上摘银。随着2002年被申花收编,“有线02”也最终成为历史。

大哥生日庆典 小弟赶场搅局

德比大战佛山爆冷一分胜广东

大哥搞生日庆典,正巧小弟来做客,不过小弟可不是来送礼的,而是来砸场子的——昨晚的广东德比,佛山队就扮演了“不识趣”的小弟角色,他们客场88比87一分险胜广东,让后者的20周年生日庆典演砸了。

12月28日是广东宏远俱乐部成立20周年纪念日,该队不但特别申请将这场比赛安排在昨晚进行(CBA本赛季第一次在周六安排赛事),队员们也特意穿上了黄色特制纪念版球衣,执行教练尤纳斯等人也穿上了特制黄黑夹克。或许广东队认为,晚上拿下佛山队为庆典献礼应该不会有问题——毕竟两队实力有差距,双方历史上共交手27次,广东队以26胜1负占据绝对上风,而且这次又是主场作战,谁会想到佛山队这个小弟会反客为主?

一开始,比赛进程确实是按照广东队的设想走的,该队首节

就以30比16大比分领先,如果一切顺利,一场大胜不在话下,可是佛山队员不愿束手就擒当庆典陪衬,同为名帅,老帅蒋兴权也不愿在尤纳斯面前服软,虽然只有临时更换的托马斯一名外援,但是在老蒋的调兵遣将下,佛山队昨晚展现出极强的韧劲。一分一分追,一节一节追,当终场前一分钟,佛山队居然填补了一度多达18分的大坑,硬生生将比分反超至85比85平。此后易建联又两罚两中让主队领先,时间只剩20多秒,佛山还有一次进攻机会,当时间还剩4.2秒时,罗智三分命中,准绝杀!此后朱芳雨接球失误,广东队无力回天。

反观广东队,习惯性松懈让该队又一次吃到苦头,这场意外失利后,他们不但没有拿到生日礼物,反而因为胜负关系将领头羊的位置让给了新疆队。

本报记者 李元春



上海女篮队员黄靖(左)带球突破

本报记者 周国强 摄

上海女篮客场大输浙江

本报讯(记者 李元春)昨晚WCBA联赛第12轮比赛中,上海女篮客场62比86大比分不敌浙江队,目前以9胜3负战绩暂列联赛第三。山西女篮12连胜排名榜首。昨晚上海女篮首节以“全华班”出战,上半场仅以34比38落后,不过第三节浙江队打出31比13的得分高潮,以领先22分优势

进入第四节。上海队外援福尔斯特此后再未出场,主教练刘鹏也开始锻炼新人,张芷婷、李颖韻、庞佳妮等小将都获得出场机会。

另外一场比赛中,卫冕冠军山西队继续高歌猛进,昨晚客场86比69战胜八一队,本赛季继续保持不败。外援玛雅·摩尔砍下赛季新高57分,她一人只比八一全队少得了12分。

NBA 姚明学校迎新年

本报讯(记者 陶邢莹)昨天NBA姚明学校在NBA中国办公室举办新年观战派对,校长姚明虽然发着高烧,仍坚持完成整个趣味互动过程,最后他向100多名小学员提出新学期的要求:希望每个孩子都在NBA姚明学校的大家庭里至少结识5个好朋友。

收视指南

上视五星体育频道今天21时30分将转播英超纽卡斯尔与阿森纳比赛实况,晨星0时将转播切尔西与利物浦比赛实况。央视五套明天10时30分将转播NBA76人与湖人比赛实况。

体彩公告

排列3第13355期
中奖号码:030
直选 4017注 1000元
组选三 3965注 333元
排列5第13355期
中奖号码:03091
直选 13注 100000元
超级大乐透第13152期
中奖号码:0912141819+0309
一等奖 5注 7025670元
二等奖 26注 232835元
三等奖 67注 20737元
一等奖基金积累数:208662004.47元